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Ata da sessão ordinária do Colegiado do 
Programa de Pós-Graduação em Ciências   
Médicas realizada em 12 de novembro de 2024, 
às 10 horas, por vídeo conferência: 
https://meet.google.com/ajo-onnj-deg  
 

 
 
Aos 12 (doze) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, 

por meio de vídeo conferência: https://meet.google.com/ajo-onnj-deg, reuniu-se o 

Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências Médicas da UFSC, com a presença 

dos seguintes membros: Katia Lin (presidente), Alexandre Sherlley Casimiro Onofre, Maria 

Marlene Pires, Rosemeri Maurici, Roger Walz, Ariél Córdova Rosa (discente) e Jhonata de 

Marco (discente). Justificaram ausência os professores Alexandra Susana Latini, Carlos 

Rodrigo Zárate-Bladés, Guilherme Loureiro Fialho, Israel Silva Maia, Jefferson Luiz Brum 

Marques, Tânia Silva Fröde e a discente Ariana Lebsa Weber. A reunião teve a seguinte 

pauta: 1. Informes: A Prof.ª Katia lembrou a todos que o Processo Seletivo para o ano de 

2025 já está em andamento, tendo 10 (dez) inscrições homologadas para o curso de 

mestrado e 6 (seis) para o doutorado. Os candidatos realizaram a prova escrita na última 

sexta-feira, estando agora na etapa 2, que é a análise dos currículos. Na próxima segunda-

feira (18/11) serão publicados os resultados da prova escrita e da análise dos currículos, 

partindo para a etapa 3, que consiste na entrevista dos candidatos com a apresentação dos 

respectivos projetos. A Prof.ª Katia informou, ainda, que estará de férias no mês de 

dezembro, sendo que o vice-coordenador, Prof. Alexandre Sherlley, estará presente no 

referido mês. 2. Aprovação da ata anterior (outubro de 2024). Não houve ressalvas e a ata 

foi aprovada por unanimidade. 3. Solicitação de validação de créditos do aluno de 

mestrado Hugo Diehl de Souza, em disciplina cursada no Programa de Pós-Graduação em 

Biotecnologia da UFSC, ministrada pela Prof.ª Dr.ª Helen Treichel, neste segundo semestre 

de 2024. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 4. Solicitação de prorrogação de prazo 

para conclusão do curso de mestrado, encaminhada pelo aluno Marcelo Rogelin, orientado 

pelo Prof. Dr. Guilherme Loureiro Fialho, por um período de 12 (doze) meses a partir da 

atual data de previsão de término do curso, em 06/03/2025. O requerimento está assinado 

por todos os envolvidos e preenche os requisitos, sendo aprovado por unanimidade. 5. 
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Solicitação de credenciamento na categoria de Jovem Docente Permanente da aluna 

egressa do doutorado, Adriana Boschi Moreira. Restou ressaltado pela Presidente que toda 

a sua solicitação foi fartamente documentada, sendo por ela recomendada e aprovada pelos 

demais membros. A Prof.ª Katia lembrou a todos que dentro da categoria de 

credenciamento, foi incluída, pela própria CAPES, essa classe de Jovem Docente 

Permanente, sendo que toda a normatização está disponível em nosso site. O programa é 

destinado a todos os ex-doutorandos, que podem requerer a sua inclusão como Jovem 

Docente, sendo uma forma de manutenção de vínculo com a Universidade, podendo 

inclusive atuar como orientador em nível de mestrado. Essa modalidade possui o prazo 

máximo de 4 (quatro) anos, sendo que ao final o docente precisa ter a produção científica 

suficiente para se tornar docente permanente. 6. Solicitação de banca para defesa de 

dissertação, encaminhada pela aluna do mestrado Bruna Baioni Sandre Azevedo, orientada 

pela Prof.ª Dr.ª Rosemeri Maurici da Silva, a ser realizada no dia 02/12/2024, às 14h, por 

videoconferência. Toda a documentação foi devidamente encaminhada, incluindo o 

comprovante de submissão de artigo, sendo aprovada pelo colegiado. 7. Solicitação de 

banca para defesa de dissertação, encaminhada pelo aluno do mestrado Vicente 

Codagnone Neto, orientado pelo Prof. Dr. Jefferson Luiz Brum Marques, a ser realizada no 

dia 03/12/2024, às 19h, por videoconferência. Também veio documentada, junto com o 

comprovante de submissão de artigo científico, sendo recomendada pela coordenação e 

aprovada pelos demais membros. 8. Outros assuntos que ocorrerem: Solicitação de 

inclusão de coorientador para a aluna Vivian Menegassi, orientada pela Prof.ª Alexandra 

Susana Latini e coorientada, a partir desta data, pelo Dr. MOMCHILO VUYISIK, cuja expertise 

na área de pesquisa será de grande relevância no desenvolvimento do projeto de doutorado. 

A solicitação foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais assuntos a tratar, deu-se por 

encerrada a reunião, da qual eu, Janaina Mafra Lobo Peres, secretária do PPGCM, lavrei a 

presente ata, e, se aprovada, será assinada por mim e pela presidente do colegiado. 

 

 
 
 

Prof.ª Dr.ª Katia Lin 
Coordenadora do Programa de 

Pós-Graduação em Ciências Médicas 
PPGCM/CCS/UFSC 
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